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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E UM DO NÚCLEO DOCENTE 
ESTRUTURANTE DO CURSO DE ENGENHARIA DE SOFTWARE DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE 
PAU DOS FERROS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. 
Aos seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, quinta-feira, às dezesseis horas e três 1 

minutos, por meio de reunião remota, utilizando ferramenta Google Meet, conforme 2 

estabelecida pela DECISÃO CONSUNI/ UFERSA Nº 022/2020, de 09 de junho de 2020, realizou-se 3 

a Primeira Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Engenharia de 4 

Software do Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros, da Universidade Federal Rural do Semi-5 

Árido, presidida pela Coordenadora do Curso de Engenharia de Software, professora Samara 6 

Martins Nascimento. Estavam presentes os seguintes representantes: Antonio Diego Silva 7 

Farias, Claudio Andrés Callejas Olguín e Verônica Maria Lima Silva. Convidados os professores: 8 

Alysson Filgueira Milanez e Patrick Cesar Alves Terrematte. Constatado o quórum a presidente 9 

da reunião saudou os conselheiros presentes e iniciou a reunião. Colocou em votação a ausência 10 

do professor Pedro Thiago Valério de Souza (ministrando aula regular de graduação) sendo 11 

aprovada por dois votos favoráveis e uma abstenção. Em seguida passou para a apreciação da 12 

pauta, composta por cinco pontos: Apreciação e Deliberação sobre Atas; Apreciação e 13 

Deliberação acerca de permuta de disciplinas entre a Profa. Laysa Mabel de Oliveira Fontes e o 14 

Prof. José Ferdinandy Silva Chagas (sendo substituído por DYEGO MAGNO OLIVEIRA SOUZA); 15 

Apreciação de prazos para solicitação de matrícula na atividade Estudo Dirigido em Pesquisa 16 

Científica; Apreciação de Atualizações do PPC do Curso e Outros Informes. Não havendo 17 

solicitações de alteração a presidente pôs em votação sendo aprovada por unanimidade. 18 

Primeiro ponto:  Apreciação e Deliberação sobre Atas. Foram apreciadas as atas da 1ª e 2ª 19 

Reuniões Extraordinárias de 2021. Posto em votação foi aprovada por um voto favorável e duas 20 

abstenções com alteração solicitada pela presidente. Segundo ponto: Apreciação e Deliberação 21 

acerca de permuta de disciplinas entre a Profa. Laysa Mabel de Oliveira Fontes e o Prof. José 22 

Ferdinandy Silva Chagas (sendo substituído por DYEGO MAGNO OLIVEIRA SOUZA). Aprovado por 23 

unanimidade. Terceiro ponto: Apreciação de prazos para solicitação de matrícula na atividade 24 

Estudo Dirigido em Pesquisa Científica. A professora Verônica Maria Lima Silva propõe submeta 25 

ao Colegiado do curso a não alteração do cadastro do componente curricular SIGAA e crie um 26 

fluxo com data dentro do semestre letivo para apreciação desta solicitação de matrícula 27 

facultando que o discente tenha maior aproveitamento do semestre para construção do seu 28 

projeto de pesquisa. Posto em votação foi aprovado por dois votos e uma abstenção. Quanto 29 

ponto: Apreciação de Atualizações do PPC do Curso. O NDE solicita que o professor Glauber 30 

Barreto Luna faça o ajuste no momento de acordo com o PPC (já que a visita do MEC está para 31 

acontecer), e considerar essas mudanças para alterações no PPC. Para a obra utilizada e que não 32 

consta no acervo, a mesma poderá ser elencada no plano de curso do semestre letivo atual. Mas, 33 

o PGCC do componente curricular Sociologia deverá estar de acordo com o PPC do curso de 34 

Engenharia de Software. Posto em votação o encaminhamento foi aprovado por um voto 35 

favorável e duas abstenções. Segundo encaminhamento é dar um prazo para que o NDE (nova 36 
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composição) faça sugestões para fechar uma versão com as primeiras alterações que a nova 37 

composição achar pertinente. Consultar o BTI para reformular o PPC de Engenharia de Software 38 

de forma mais adequada, com o intuito de evitar retrabalho. No entanto, as propostas sobre 39 

modificações, que não dependam do BTI, estarão acontecendo em paralelo. Posto em votação o 40 

encaminhamento foi aprovado por dois votos favoráveis e uma abstenção. Quinto ponto: Outros 41 

Informes. A presidente informa que na próxima reunião do NDE a professora Katia Cilene da Silva 42 

Moura, Pró-reitora Adjunta da PROGRAD, que discutirá alguns aspectos relacionados à avaliação 43 

do curso de Engenharia de Software pelo MEC. Nada mais havendo a tratar, o Presidente 44 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às dezessete horas e quarenta 45 

minutos, da qual eu, Maria Jucione da Silva Nasser, secretária executiva, lavro a presente ata, 46 

que dato, assino e após ser lida e aprovada será referendada pelo presidente. XXXXXXXXXXXXXX 47 

Aprovada em: 26 de maio de 2022. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 48 

PRESIDENTE:  ________________________________________________________________  49 

SECRETÁRIA EXECUTIVA:  _______________________________________________________  50 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 51 


